

# Дорогие коллеги!

Коллектив преподавателей и сотрудников кафедры СМ-7 «Робототехнические системы и мехатроника» сердечно поздравляет Вас со славным юбилеем –

## 80-летием со дня основания Института проблем управления им. В.А. Трапезникова Российской академии наук

ИПУ РАН основан 1939 году в составе отделения технических наук АН СССР. Перед Институтом была поставлена цель – развернуть фундаментальные исследования в области автоматики и управления, связав их с решением практических задач. С поставленной задачей Институт великолепно справляется.

Основные направления деятельности ИПУ РАН: теория систем и общая теория управления; управление подвижными объектами и навигация; управление в промышленности и энергетике; управление организационными, социально-экономическими, экологическими и медико-биологическими системами; технические средства управления.

В ИПУ РАН в разные годы работали и работают 14 академиков РАН, 3 Героя Социалистического труда, 43 лауреата Государственной премии, 16 заслуженных деятелей науки и техники. В настоящее время в Институте трудится около 1000 сотрудников, в том числе – более 120 докторов наук, 250 кандидатов наук.

За годы своей деятельности коллектив Института внес значительный вклад в развитие теории управления. Ежегодно в стенах Института проводится ряд международных и всероссийских конференций и семинаров, издается 5 научных журналов, публикуется несколько десятков книг и брошюр. ИПУ РАН – один из самых авторитетных научных центров в области теории управления, разработки методов и средств автоматизации.

Мы ценим не только Ваш научный и технический потенциал, но и прекрасные человеческие качества Вашего коллектива, и надеемся на дальнейшее многолетнее сотрудничество с Вами.

Примите искренние поздравления и добрые пожелания от Ваших друзей и коллег.

Заведующий кафедрой  
«Робототехнические системы  
и мехатроника» МГТУ им. Н.Э. Баумана



В.В. Серебреный